

Nagradna igra NODOL® (Sanolabor)

Datum: 02.11.2023

Splošne določbe

Organizator nagradne igre z naslovom »NODOL« (v nadaljevanju: nagradna igra) je Sanolabor d. d., Leskoškova 4, 1000 Ljubljana in Sanofarm, d. o. o., Industrijska cesta 6r, 6310 Izola (v nadaljevanju: organizator). Namen nagradne igre je promocija izdelkov NODOL, ki že 18 let uspešno odpravljajo bolečine. Pravila nagradne igre so podrobneje opisana v nadaljevanju in so v času nagradne igre objavljena na www.sanofarm.si in www.sanolabor.si spletni strani. S pristopom k sodelovanju v nagradni igri udeleženci soglašajo, da se strinjajo s pravili nagradne igre in jih v celoti sprejemajo.

Trajanje nagradne igre in pogoji sodelovanja

Nagradna igra poteka od **02. 11. 2023 do 31. 12. 2023**. V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, starejše od 18 let s stalnim ali z začasnim bivališčem v Republiki Sloveniji, ki sprejemajo ta pravila sodelovanja v nagradni igri in izpolnijo vse potrebne kriterije sodelovanja. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju Sanofarm in Sanolabor. Organizator ne prevzema odgovornosti za primer sodelovanja oseb, ki bodo lažno izkazovale starost nad 18 let. Sodelovanje v nagradni igri je prostovoljno. Udeleženci sami krijejo vse stroške sodelovanja v nagradni igri (npr. strošek dostopa do interneta itd.).

V nagradni igri sodeluje vsak posameznik, ki med 02. 11. 2023 in 31. 12. 2023 opravi nakup dveh izdelkov NODOL ali več v kateri koli prodajalni Sanolabor ali spletni trgovini www.sanolabor.si.

Ob nakupu posameznik prejme nagradno srečko, ki jo mora oddati v skrinjo za žreb, ki se nahaja v vseh prodajalnah Sanolabor. V kolikor srečko prejme ob spletnem nakupu v spletni trgovini Sanolabor, lahko izpolnjeno srečko pošlje na naslov: Sanolabor d. d., Leskoškova 4, 1000 Ljubljana, s pripisom: Za marketing – NODOL. Srečka mora biti pravilno izpolnjena, napisani morajo biti vsi podatki označeni z zvezdico. Nepravilno izpolnjenih srečk ne bomo upoštevali. Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Sodelujete lahko tudi tako, da objavite svojo sliko izpred NODOL® police v Sanolaborjevi poslovalnici. Sliko objavite na družbenih omrežjih Facebook ali Instagram. Na Facebook objavi označite profila [@sanofarm](https://www.facebook.com/sanofarm) in [@sanolabor](https://www.facebook.com/sanolabor), na Instagram objavi pa [@sanofarm.si](https://www.instagram.com/sanofarm.si) in [@sanolabor.si](https://www.instagram.com/sanolabor.si). Po objavi nam posnetek zaslona objave pošljite na mail: nagradna.igra@sanolabor.si, v zadevo pa pripišite: Nodol. Posameznik lahko v nagradni igri sodeluje tudi večkrat. Vedno upoštevajoč zgornje pogoje nagradne igre.

Posameznik sodeluje v žrebu za glavne nagrade z nakupom v prodajalnah Sanolabor na način, ki je opisan v točki »Trajanje nagradne igre in pogoji sodelovanja«. Glavno žrebanje se izvede 12. 01. 2024. Nagradni sklad za glavne nagrade je naslednji:

1. nagrada: 1 x električni skiro XIAOMI 4 LITE 429 EUR
2. nagrada: 3 x pametna ura Redmi Watch 3 Active Black 58,99 EUR
3. nagrada: 5 x paket NODOL® (NODOL® Obliži 10 kos, NODOL® Aktivna krema, NODOL® Forte tablete) 44,6 EUR

Obveščanje in objava nagrajenca ter prevzem nagrade

Nagrajenec bo obveščen o nagradi prek e-mail naslova ali telefonske pošte najkasneje 7 delovnih dni po žrebu. Nagrajenec mora najkasneje 14 dni po razglasitvi rezultatov posredovati svoje podatke (ime, priimek, naslov, telefon, davčna številka) organizatorju. V primeru, da nagrajenec le-teh ne posreduje v roku, se šteje, da se nagradi odpoveduje. Nagrajenec bo o podrobnih navodilih glede prevzema nagrade obveščen s strani organizatorja. Nagrajenec s sodelovanjem v nagradni igri soglaša, da se podatki o njegovem imenu in priimku ter prejeti nagradi javno objavijo. Nagrade ni mogoče zamenjati niti zahtevati izplačila njene denarne protivrednosti v gotovini. Nagrade ni mogoče prenesti na drugo osebo. Morebitne stroške, ki so povezani s pridobitvijo ali z uporabo nagrade, krije nagrajenec sam. Organizator in izvajalec si pridržujeta pravico, da se nagrada ne podeli, če se ugotovi, da je nagrajenec v nagradni igri sodeloval v nasprotju s temi pravili ali ne posreduje podatkov v roku 14 dni od objave nagrajenca. Nagrade so obdavčene po Zakonu o dohodnini. Nagrajenec je zavezanec za plačilo dohodnine v skladu z Zakonom o dohodnini (drugi prejemki, med katere spadajo tudi nagrade). Akontacijo dohodnine obračuna in odvede organizator. S prevzemom nagrade se nagrajenec strinja, da mu organizator obračuna in odvede akontacijo dohodnine, v kolikor je to v skladu z veljavno zakonodajo.

Varstvo osebnih podatkov

Udeleženci v nagradni igri organizatorju dovoljujejo javno objavo imena in priimka v primeru, da bodo nagrajeni. Z udeležbo v nagradni igri se šteje, da sodelujoči pristopi k sodelovanju in sprejema splošne pogoje sodelovanja v nagradni igri. Udeleženci v nagradni igri tudi soglašajo, da organizator kot upravljavec zbirke podatkov vodi, vzdržuje in nadzoruje zbirko zbranih osebnih podatkov posameznikov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Posredovanje osebnih podatkov je prostovoljno. Če posameznik svojih podatkov, ki so opredeljeni kot obvezni za izvedbo te igre, ne želi posredovati organizatorju kot upravljalcu, ne bo mogel sodelovati v igri. V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov, skladno z veljavnimi predpisi. Podatki nagrajenca ne bodo uporabljeni za namen neposrednega trženja. Osební podatki nagrajencev bodo uničeni po izpolnitvi namena, za katerega so bili zbrani. Organizator zagotavlja, da se bodo posredovani podatki obravnavali v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov in ne bodo, brez privoljenja, posredovani katerikoli tretji osebi. Avtentično tolmačenje teh pravil določata izključno organizator in tehnični izvajalec. Več o varstvu osebnih podatkov organizatorja Sanofarm je na voljo [TUKAJ](#) za Sanolabor pa [TUKAJ](#). Morebitna vprašanja o zasebnosti in obdelavi osebnih podatkov lahko naslovite na info@sanofarm.si ali dpo@sanolabor.si.

Končne določbe

Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil. O vseh spremembah nagradne igre in pravilih bodo udeleženci obveščeni z objavami na www.sanofarm.si in na www.sanolabor.si. Morebitna vprašanja in dodatna pojasnila, ki se pojavijo v zvezi z nagradno igro, lahko uporabniki pošljejo na info@sanofarm.si ali marketing@sanolabor.si. Vse pritožbe ali ugovore glede nagradne igre rešuje organizator in o njih dokončno odloča. Pravila nagradne igre stopijo v veljavo z dnem 2. 11.2023 in veljajo do zaključka nagradne igre.

V Ljubljani, 2. 11. 2023